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Tisková zpráva ze dne 25. září 2015 
 

Dny ukrajinské kultury pokra čují koncertem v hradeckém Adalbertinu 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Píse ň mého srdce se jmenuje koncert, kterým v ned ěli 27. 9. 2015 
pokra čují Dny ukrajinské kultury v Hradci Králové. Ukraji nské národní písn ě i skladby známých autor ů 
představí hudebníci p ůvodem z Ukrajiny, kte ří žijí v Česku: houslistka Nataliya Zhovtobriukh 
z hradecké Filharmonie, Ihor Parchomenko z Brna, kl avíristka Ilona Vávrová z Vysokého Mýta, ženský 
vokální soubor Sovilana z Jarom ěře a hudební duo Vadim Minchuk (housle) z Filharmoni e HK a Rima 
Naumová (klavír). Koncert po řádá Integra ční centrum pro cizince Diecézní charity Hradec Král ové 
v Malém sále hradeckého Adalbertina (t ř. ČSA), začátek ve 14 hodin. Vstup je zdarma. 

V rámci Dnů ukrajinské kultury už proběhly v krajském městě čtyři umělecké workshopy s ukrajinskými 
výtvarnicemi, které uspořádalo Integrační centrum pro cizince hradecké Diecézní charity v prostorách Centra 
a hradeckého Aldisu ve dnech od 4. do 7. září 2015. Dospělí i děti z různých zemí (Ukrajiny, Bolívie, Mexika 
a Česka) si tak mohli vyzkoušet Petrykivskou malbu se Zhannou Petrinko, dekorativní malování akrylem 
s Olenou Koval, malbu na sklo s Julií Kreshchak a olejomalbu zátiší s Julií Balabukha. Všechny spojovala 
euforie a radost z malování i vlastního výtvoru. Zmíněné workshopy doprovázely výstavu ukrajinského 
moderního umění v Aldisu, kterou v první polovině září uspořádalo MKI Klíč s hradeckou ukrajinskou 
iniciativou pod záštitou náměstkyně primátora Ing. Anety Maclové za podpory Integračního centra pro cizince 
HK, KC Aldis HK a Zasílatelství Aleš Komárek s.r.o. Rodný kraj, láska, mír, svátky nebo květiny byly 
nejčastější motivy vystavených obrazů a výtvarných děl, které v říjnu putují dál na exhibici do hlavního města 
Prahy. 

Více také na www.cizincihradec.cz a www.hk.caritas.cz. 

Kontakt:  Integrační centrum pro cizince, Šafaříkova 666/9, 500 02 Hradec Králové, tel. 492 604 940, email: 
poradna.cizinci@hk.caritas.cz. Více také na http://cizincihradec.cz/, www.hk.caritas.cz a na facebooku. 
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